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TOTAL 1.189
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Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal. En
conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

Muy satisfecho
Más bien satisfecho
Más bien insatisfecho ...
Totalmente insatisfecho ..
No sabe
No contesta
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En comparación a cómo usted vivía hace cinco años, ¿diría usted que hoy
vive más satisfecho, igual de satisfecho o menos satisfecho?

Más satisfecho
Igual de satisfecho
Menos satisfecho
No sabe
No contesta

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir
igual o va a empeorar?

Mejorará mucho
Mejorará algo
Empeorará mucho
Empeorará algo
No va a cambiar
No sabe
No contesta
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TABLA 2

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el,

futuro

TOTAL

Su salud:
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Insatisfecho
No sabe, no contesta
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No cambiará
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No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
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TABLA 2 (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,

me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa

que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Su sueldo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

El tiempo libre:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

La educación:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

La moralidad en las cos-
tumbres:
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Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...
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TABLA 3

Hablemos de otra cosa. Lo que nos interesa es saber cómo se siente la gente
en estos momentos. Durante las últimas semanas ¿se ha sentido usted al-

guna vez?\
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Especialmente interesado
o ilusionado por algo:

Sí
No
No sabe, no contesta ...
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Especialmente inquieto o
preocupado por algo:

Sí 49
No 49
No sabe, no contesta ... 2

49 43 41 6 59 53 52 53 45
50 55 57 94 40 44 46 45 53
1 2 2 — 1 3 3 3 1

Contento u orgulloso por-
que alguien le ha feli-
citado por algo:

Sí
No
No sabe, no contesta ...

Muy solo o alejado de
otras personas:

Sí
No
No contesta
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1 4 4 — 7 3 2 4 3

15 13 15 33 9 18 20 16 14
82 83 81 67 87 79 78 80 83
3 4 3 — 4 3 3 4 3

Aburrido o deprimido:

Sí 28
No 69
No contesta 3

24 24 32 24 25 26 32 27 29
75 72 66 76 71 70 66 69 69
1 4 3 — 4 4 2 4 2
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3 (Continuación)
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Que las cosas le salen
como usted quiere:

Sí
No
No contesta

Incómodo porque alguien
le ha criticado:

Sí
No
No contesta
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¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero
que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que
tira por la ventana una gran parte del mismo?

Bien la mayor parte
Desperdicia algo
Tira por la ventana ...
No sabe, no contesta
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¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están
suficientemente preparados?

Gente preparada 40 50 40 44 — 38 29 41 39 41
Muchos no están prepa-

rados 39 32 33 34 60 44 52 39 47 32
No sabe, no contesta ... 21 18 27 21 40 18 19 20 14 27

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada
vez a peor?

Se van a solucionar ...
Quedarán igual
Cada vez peor
No sabe, no contesta
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TABLA 4

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuáles son en su opinión las dos más importantes para España
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TOTAL 1.189 79 239 213 13 244 101 283 570 619

La más importante:

Crisis energética
Desigualdades sociales ...
La moralidad en las cos-

tumbres
El paro
La Seguridad Social
Relación de España con

otros países
Los precios
Orden público
El terrorismo
Autonomías regionales ...
No contesta

La segunda en importancia:

Crisis energética
Desigualdades sociales ...
La moralidad en las cos-

tumbres
El paro
La Seguridad Social
Relación de España con

otros países
Los precios
Orden público
El terrorismo
Autonomías regionales ...
No contesta 20 38 31 24 — 16 11 11 20 20
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TABLA 5

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

TOTAL

Crisis energética:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta
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Las desigualdades sociales:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...
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La moralidad en las cos-
tumbres:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta
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El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta
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La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta
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TABLA 5 (Continuación)

Habitat (miles) S e xo

Las relaciones de España
con otros países:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

Los precios:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

El orden público y la se-
guridad ciudadana:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán ...
No sabe, no contesta ...

El terrorismo:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contseta ...

El problema de las auto-
nomías regionales:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...
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Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras

izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de acuerdo con

su tendencia política

Autoubicación política:

Extrema izquierda 1 1 1 3 — 0 3 1 2 1
Izquierda 36 23 36 30 — 34 47 42 41 31
Centro ... 29 36 29 31 — 29 22 28 28 30
Derecha ... 10 1 12 10 — 10 8 10 8 11
Extrema derecha 1 — 1 — — 2 1 0 1 0
No sabe 10 7 12 13 — 11 8 7 6 13
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TABLA 6

TOTAL 1.189
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Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...

0
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¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ...

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15 16 8 18 8 19 13 14 15 15
Igual 29 24 30 31 7 28 26 33 32 27
Peor 23 14 21 22 28 26 19 23 27 19
No sabe, no contesta ... 33 46 41 29 57 26 42 21 26 39

Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...
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TABLA 6 (Continuación)

Habitat (miles) Sexo
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¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?
¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ...

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Mejor 17 15 12 22 8 20 11 16 18 16
Igual 35 27 36 32 31 36 41 36 38 32
Peor 9 7 9 7 — 11 8 12 14 5
No contesta 39 52 43 39 61 33 39 35 30 47
Hay democracia 57 56 56 64 15 54 54 61 57 57
Continúa igual 21 17 19 14 8 28 28 20 26 16
No contesta 23 27 25 22 77 18 20 19 18 27

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 6 — 10 5 — 4 4 6 8 3
Regular 21 14 17 21 53 22 21 22 27 14
Poco 30 17 26 30 30 43 26 28 34 26
Nada 41 68 40 43 17 30 48 41 28 54
No contesta 3 1 7 1 — 1 1 2 2 3

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la
política que hace unos meses?

Más interesado
Igual de interesado
Menos interesado
No sabe, no contesta ...

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de per-
sonas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona
Un grupo de personas ...
No sabe, no contesta ...

8
76
11
4

7
86
6
1

8
72
12
9

7
80
10
4

—
78
22

8
78
9
4

6
70
22
2

12
74
10
4

10
74
12
3

7
78
10
6

9
77
15

12
69
19

12
67
21

10
78
13

9
68
23

6
81
13

6
84
10

8
79
13

9
83
8

8
71
21
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TOTAL ... 1.189 59 88 207 45 127 145 101 403

Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal. En
conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

Muy satisfecho
Más bien satisfecho
Más bien insatisfecho ...
Totalmente insatisfecho ..
No sabe
No contesta

18
56
20
4
1
1

21
41
27
—

5
6

8
79
11
1

—

26
45
19
9
1

16
70
12
2

—

6
49
38

6
—

1

18
53
21
4
4

20
55
17
6
1
1

18
60
17
3
1
0

En comparación a cómo usted vivía hace cinco años, ¿diría usted que hoy
vive más satisfecho, igual de satisfecho o menos satisfecho?

Más satisfecho ...
Igual de satisfecho
Menos satisfecho ..
No sabe
No contesta

27
48
23

1
0

13
78

5
2
2

34
53
13

31
45
22

2
0

32
48
18
2

16
44
38

2

27
43
28

2

37
41
22

1

25
49
24

1
0

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir
igual o va a empeorar?

Mejorará mucho ...
Mejorará algo ...
Empeorará mucho
Empeorará algo ...
No va a cambiar
No sabe
No contesta

5
29
4

11
24
27

1

6
24
4

10
7

50

7
35
—

3
16
37

1

4
25
2

10
26
32

1

16
14
—
13
14
42

2

3
27
4

17
23
25

6
31
5
9

32
16

1

5
30
9

10
25
20

1

5
31

3
12
24
24

0
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TABLA 8

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me
gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

ta
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•8
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TOTAL 1.189 59 88 207 45 127 145 101 403

Su salud:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Su familia:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Su vivienda:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Su trabajo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

76
22
2
13
14
41
33

90
7
2
20
3
54
24

75
22
2
22
3
54
21

61
28
11
23
5
39
33

75
16
9
3
6
10
81

82
6
13
5

16
79

71
18
11
7

16
77

67
18
15
2

19
79

82
18
—
10
7
53
29

89
11

15

69
16

80
20

24

65
11

65
20
15
24
3
24
49

75
24
1
10
13
42
35

92
7
1
12
4
53
31

78
20
2
18
2
57
22

56
34
10
15
4
40
40

82
18
—
32
23
11
34

87
9
4
52
7
18
23

79
21

47
6
24
22

53
33
14
44
9
14
34

77
21
2
16
9
48
27

86
11
4
25
2
58
15

59
37
4
30
4
53
14

53
35
11
25
5
42
27

79
20
1
11
22
53
14

90
8
1
22
1
62
15

82
16
1
22
4
60
13

60
29
11
29
5
45
21

64
32
4
12
19
36
33

89
5
6
7
2
67
25

71
26
3
13
5
56
27

47
30
23
22
5
30
43

77
22
1
13
13
41
32

93
6
1
24
5
51
20

77
22
1
25
2
56
17

67
25
8
26
7
45
22



TAJBLA 8 (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me
gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Región

i
tí |

lis
Su sueldo:

Satisfecho 37 54 43 33 36 27 48 15 41
Insatisfecho 54 31 49 59 59 65 44 64 54
No sabe, no contesta ... 8 15 7 8 5 8 8 24 5
Mejorará 33 6 37 20 42 30 37 36 40
Empeorará 7 — 1 5 16 8 8 5 9
No cambiará 29 16 20 34 16 38 32 19 31
No sabe, no contesta ... 31 77 42 40 26 24 23 40 20

El tiempo libre:

Satisfecho 67 63 75 59 79 62 69 50 73
Insatisfecho 27 24 25 32 15 34 27 43 22
No sabe, no contesta ... 6 1 3 — 9 7 4 4 8 5
Mejorará 18 6 22 12 39 24 19 17 17
Empeorará 6 — 4 4 6 4 5 7 8
No cambiará 51 15 61 46 32 55 57 48 56
No sabe, no contesta ... 26 79 13 38 22 17 19 29 20

La educación:

Satisfecho 70 72 80 68 80 65 65 75 70
Insatisfecho 20 10 19 18 20 28 24 16 21
No sabe, no contesta ... 9 18 1 14 — 7 10 9 9
Mejorará 21 5 24 16 62 23 22 25 19
Empeorará 4 — 1 4 3 8 5 2 3
No cambiará 50 16 67 46 16 53 53 43 56
No sabe, no contesta ... 25 79 8 34 19 16 20 30 21

La moralidad en las cos-
tumbres:

Satisfecho 67 74 87 58 75 60 67 67 66
Insatisfecho 23 7 13 29 22 28 23 20 24
No sabe, no contesta ... 10 19 — 13 2 12 9 13 10
Mejorará 16 3 11 16 47 20 15 15 15
Empeorará 11 — 2 13 28 15 10 12 10
No cambiará 47 18 79 37 7 49 54 45 51
No sabe, no contesta ... 26 79 8 34 17 16 21 29 24
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TABLA 9

Hablemos de otra cosa. Lo que nos interesa es saber cómo se siente la gente
en estos moptentos. Durante las últimas semanas ¿se ha sentido usted al-

guna vez?

O
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Región
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na

Z
tí

.2
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2
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TOTAL

Especialmente interesado
o ilusionado por algo:

1.189 59 88 207 45 127 145 101 403

Sí
No
No sabe, no contesta ...

44
53
3

Especialmente inquieto o
preocupado por algo:

44
44
13

63
37

34
64
3

57
43

51
45
4

47
51

2

35
63

2

44
54
2

Sí
No
No sabe, no contesta ...

Contento u orgulloso por-
que alguien le ha feli-
citado por algo:

Sí
No
No sabe, no contesta ...

Muy solo o alejado de
otras personas:

Sí
No
No contesta

Aburrido o deprimido:

Sí
No
No contesta

Que las cosas le salen
como usted quiere:

Sí
No
No contesta

49
49

2

25
71
4

15
82

3

28
69

3

36
54

TO

43
48

9

16
75
10

9
82

9

11
81

7

23
60
18

70
30

27
73

18
81

1

36
63

1

43
48

9

42
56

2

23
72
4

14
84

3

28
70

2

40
49
10

57
43

53
47

13
87

19
81

45
49

7

55
42

3

24
72

4

23
73
4

38
58

3

27
65

8

55
43

2

31
67
2

20
77

3

27
68

4

40
52

9

36
63

1

14
76
10

9
84
6

24
73

3

28
57
15

47
52
2

25
72
3

13
84

3

27
70

3

36
55
10

180



TABLA 9 (Continuación)

TOTAL

Incómodo porque alguien
le ha criticado:

Sí
No
No contesta

O
T

A
L

1.189

11
83
6

at
al
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a

O

59

5
82
13

ai
s 

V
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co

88

9
89
3

nd
al
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ia

207

11
85
4

Región

an
ar

ia
s

O

45

18
82

ad
ri

d

127

16
78
6

ir
 c

el
on

a

145

10
86
5

a l
ic

ia

O

101

6
81
13

o

Oí

403

11
82

7

¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero
que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que
tira por la ventana una gran parte del mismo?

Bien la mayor parte
Desperdicia algo
Tira por la ventana ...
No sabe, no contesta

10
39
30
22

22
38
16
23

—
55
45

11
26
32
32

18
44

4
34

7
32
41
20

5
47
25
23

8
25
44
23

12
43
25
20

¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están
suficientemente preparados?

Gente preparada
Muchos no están prepa-

rados
No sabe, no contesta ...

40 50 60 28 47 42 35 24 45

39
21

31
19

34
6

43
29

28
24

39
19

42
23

49
28

36
18

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada
vez peor?

Se van a solucionar
Quedarán igual
Cada vez peor
No sabe, no contesta

28
28
20
23

35
17
4

44

19
56
12
13

29
24
20
27

45
25

8
22

24
26
23
16

35
31
18
16

15
30
26
29

28
26
25
21
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TABLA 10

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuáles son en su opinión las dos mas importantes para España

2
8 3

5

8
I

Región

! l
1 I i

8 S 2
fe o 8
00 O K

TOTAL 1.189

La más importante:

Crisis energética 5
Desigualdades sociales ... 1
La moralidad en las cos-

tumbres 1
El paro 54
La Seguridad Social 1
Relación de España con

otros países 0
Los precios 5
El orden público 2
El terrorismo 15
Autonomías regionales ... 1
No contesta 16

59 88 207 45 127 145 101 403

13
4

43
2

15

7

16

2 3
— 0

0
6
2

20
2
4

2 8
2 —

— 1 —
82 59 45
— 1 4

2
7
2

16

19

6
3

13

1
5
4

11
1
8

1 2 —
65 57 49
1 — 2

5
1

21

17

3
0

1
44

1

3
1

14
0

32

La 2.a en importancia:

Crisis energética 8 29 6 6 5 13 9 7 4
Desigualdades sociales ... 3 2 6 1 8 2 3 5 2
La moralidad en las cos-

tumbres 1 — — 3 — 1 2 2 0
El paro 17 27 17 17 10 17 17 23 16
La Seguridad Social 4 — 3 6 7 2 7 1 3
Relaciones de España con

otros países 1 — — 3 — 1 1 — 0
Los precios 14 14 23 18 16 13 14 23 8
El orden público 7 2 — 12 2 9 13 1 7
El terrorismo 24 5 42 25 25 28 22 15 21
Autonomías regionales ... 2 2 3 2 7 4 3 — 1
No contesta 20 20 — 8 20 11 9 23 37
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TABLA 11

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Región

8
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§

-2 I | CU

I ti
O

cu
G5

TOTAL 1.189 59 88 207 45 127 145 101 403

Crisis energética:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

17
16
33
35

7
7
28
57

16
18
54
13

18
14
25
43

31
13
19
37

14
22
37
28

19
21
35
25

9
11
44
36

19
15
29
38

Las desigualdades sociales:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

19
38
11
32

7
26

7
60

8 19
70 35
16 7
6 39

42
19
8

31

21
42
13
25

22 15
53 27
7 18

18 40

20
33
12
35

La moralidad en las cos-
tumbres:

Mejorará 13 4 8 15 36 11 22 4 10
Seguirá igual 34 32 62 33 19 38 38 34 26
Empeorará 23 2 21 18 15 25 22 22 31
No sabe, no contesta ... 30 62 9 34 30 25 18 38 33

El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

15
19
43
24

13
10
17
60

18
11
53
17

15
19
43
23

20
21
30
30

18
14
43
26

19
26
42
13

8
19
54
20

12
19
43
25

La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

20
35
15
30

7
24
7
61

33
49
12
6

16
41
12
32

36
23
15
27

30
29
14
26

19
42
20
18

13
31
23
33

19
32
17
32
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Las relaciones de España
con otros países:

Mejorarán 39
Seguirán igual 18
Empeorarán 4
No sabe, no contesta ... 39

20
19
4

57

60
21

2
17

36
15
3

46

50
13
3

34

46
19
6

29

42
32

3
24

29
11
5

54

36
17
4

44

Los precios:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

7
15
56
22

12
16
15
56

3
11
79

7

7
16
56
21

11
20
46
23

9
13
53
26

10
20
54
16

5
17
59
20

6
14
58
22

El orden público y la se-
guridad ciudadana:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

17
30
26
28

15
18
9

58

6
59
22
13

15
24
32
29

41
24
10
25

18
16
34
31

28
33
20
19

8
42
20
30

15
28
28
29

El terrorismo:

Mejorará 15 10 9 17 22 18 25 7 13
Seguirá igual 26 11 53 20 28 20 30 32 24
Empeorará 30 17 12 31 27 33 26 31 36
No sabe, no contesta ... 29 61 26 32 23 29 20 31 27

El problema de las au-
tonomías regionales:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

24
20

9
47

24
15
2

60

43
31

8
19

24
13
5

58

36
22

5
38

19
25
19
37

36
29

9
26

14
12
9

64

19
20

9
51
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TABLA 12

Región

1 S 3 I 2 | .2

0
5
33
37
14
10

—
—
34
37
18
11

—
—
27
59
14

1
6
33
33
12
16

2
17
40
20
—
20

—
2
33
33
26
7

—
2
38
40
10
11

1
3
32
43
11
10

0
7
33
35
14
11

6
40
39
15

2
45
28
26

1
45
48
5

4
39
37
20

14
36
30
21

3
30
59
8

8
39
40
13

2
44
39
15

9
41
35
15

TOTAL 1.189 59 88 207 45 127 145 101 403

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ...

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15 10 14 12 33 12 13 10 17
Igual 29 30 26 28 12 31 37 29 29
Peor 23 9 22 21 19 27 24 28 24
No sabe, no contesta ... 33 51 37 39 36 29 26 33 30

Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...

185

0
10
43
20
5
21

—
3
55
10
2
30

—
6
65
26
4

—
7
37
24
6
26

2
19
43
6

29

—
8
40
28
8
16

—
7
52
18
6
17

—
5
35
19
5
36

0
15
40
20
4
22



¿Cree usted

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no

TABLA
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. . . . 11
49
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43
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o peor que hace un

18
35

9
38

12
40
28
20

12
58
12
18

6
45
15
34

o
CD

año?

11
48
17
24

17
35

9
39

10
22

2
66

19
51
3

26

15
34

9
42

47
17
—
36

15
35
15
35

19
42

8
32

7
30
15
48

17
35
11
38

57
21
23

62
18
21

68
23
10

55
18
28

48
8

43

66
15
19

54
25
21

34
31
35

61
21
18

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor
Igual
Peor
No contesta

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Hay democracia
Continúa igual
No contesta

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 6 5 8 6 2 6 5 6 5
Regular 21 12 25 15 40 31 15 21 20
Poco 30 28 57 26 22 25 38 31 26
Nada 41 53 10 50 31 35 41 32 47
No contesta 3 2 —- 2 4 3 1 10 2

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la po-
lítica que hace unos meses?
Más interesado
Igual de interesado
Menos interesado
No sabe, no contesta ...

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de per-
sonas elegidas por todos los ciudadanos?
Una sola persona
Un grupo de personas ...
No sabe, no contesta ...

8
76
11
4

9
84
4
4

9
73
17

7
79
9
4

9
80
4
7

18
64
14
5

8
84
6
2

2
74
10
14

7
75
14
4

9
77
15

6
69
25

1
96
3

15
70
16

5
73
22

7
78
15

8
81
10

5
66
29

10
77
13
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TABLA 13

Edad

Menos Más
TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60 de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal. En
conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

Muy satisfecho
Bien satisfecho
Bien insatisfecho
Totalmente insatisfecho.
No sabe
No contesta

18
56
20

4
1
1

20
54
23

2

1

19
55
16
9
1

19
58
19
3
1

13
60
21
5
0
1

18
56
20
3
2
1

17
54
20
5
2
0

En comparación a cómo vivía hace cinco años, ¿diria usted que hoy vive más
satisfecho, igual de satisfecho o menos satisfecho?

Mas satisfecho
Igual de satisfecho
Menos satisfecho
No sabe
No contesta

27
48
23

1
0

40
30
29

1

44
30
24

1
1

36
45
17
1
0

21
50
27

1
1

24
53
22
2

12
60
26

2

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir
igual o va a empeorar?

Mejorará mucho 5 19 10 4 3 4 2
Mejorará algo
Empeorará mucho
Empeorará algo
No va a cambiar
No sabe
No contesta

29
4

11
24
27

1

44
3
8

14
12

46
2
4

14
24

35
4
8

23
26

0

25
4

12
25
29

1

26
2

12
22
33

1

13
5

17
34
28
0
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TABLA 14

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Edad

Menos
TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60

Más
de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

Su salud:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

76
22
2
13
14
41
33

92
8

17
3
50
29

91
9

15
5
56
25

94
6

15
5
46
34

78
20
2
14
9
40
37

71
27
2
10
15
38
36

51
46
3
9
32
29
30

Su familia:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

90
7

CM

20
3
54
24

86
12
2
20
6
53
21

92
7
1
27
3
50
20

94
5
1
24
3
52
20

93
6
2
13
3
54
29

88
9
3
20
3
52
25

89
7
4
15
1
59
25

Su vivienda:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su trabajo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

75
22
2
22
3
54
21

61
28
11
23
5
39
33

76
21
3
29
3
48
20

43
34
23
35
2
23
40

75
25

32
3
42
23

58
33
9
43
4
19
34

71
28
1
34
3
45
19

60
36
3
31
7
32
29

75
23
2
19
4
55
22

64
32
4
24
8
39
29

76
22
2
19
2
58
20

70
25
5
18
5
49
29

80
16
4
11
2
67
20

54
16
30
7
3
50
40
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TABLA 14 (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Edad

Menos
TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60

Más
de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

Su sueldo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

El tiempo libre:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

La educación:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

37
54
8
33
7
29
31

67
27
6
18
6
51
26

70
20
9
21
4
50
25

27
42
31
35
2
20
43

74
24
1
27
9
42
22

79
16
5
36
2
42
20

31
58
11
43
7
18
32

66
32
2
25
10
42
23

71
25
4
37
4
39
20

37
60
3
40
7
24
28

60
36
3
24
9
46
22

66
24
10
25
3
46
25

39
57
4
38
7
23
31

61
30
8
19
7
47
27

68
23
9
20
4
48
28

42
52
6
31
8
32
29

64
31
6
13
2
56
29

70
23
7
17
3
58
23

38
53
9
18
7
45
30

79
11
10
9
1

63
27

72
11
17
10
5
54
31

La moralidad en las
costumbres:

Satisfecho
Insati3fecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

67
23
10
16
11
47
26

78
15
7

23
6

47
24

74
15
11
20
6

48
26

68
21
11
20
10
47
24

67
24

9
15
12
46
26

65
28
8

13
12
51
24

60
25
14
10
13
45
31
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TABLA 15

Hablemos de otra óosa. Lo que nos interesa es saber cómo se siente la gente
en estos momentos. Durante las últimas semanas ¿se ha sentido usted al-

guna vez?:

Edad

Menos Más

TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60 de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

Especialmente interesado o ilusionado por algo:
Sí ..." 44 77 62 59 45 31 22
No 53 23 37 39 53 63 75
No sabe, no contesta ... 3 — 1 2 1 5 3

Especialmente inquieto o preocupado por algo:

Sí 49 59 60 54 54 45 36
No 49 41 39 45 45 52 62
No sabe, no contesta ... 2 — 1 2 2 3 3

Contento u orgulloso porque alguien le ha felicitado por algo:

Sí 25 37 34 25 31 20 19
No 71 63 64 73 66 75 75
No sabe, no contesta ... 4 — 2 3 3 5 6

Muy solo o alejado de otras personas:

Sí 15 15 21 8 12 15 21
No 82 81 78 90 86 80 75
No contesta 3 3 1 3 2 5 4

Aburrido o deprimido:

Sí 28 31 36 21 27 24 34
No 69 66 62 77 71 71 62
No contesta 3 2 2 2 2 5 4

Que las cosas le salen como usted quiere:

Sí 36 43 36 41 33 35 32
No 54 52 56 50 57 53 56
No contesta 10 5 8 9 9 13 12

Incómodo porque alguien le ha criticado:

Sí 11 14 16 13 9 8 8
No 83 84 78 83 87 83 84
No contesta 6 2 6 4 5 9 8
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TABLA 15 (Continuación)

Edad

Menos Más
TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60 de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero
que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que
tira por la ventana una gran parte del mismo?

B i e n la mayor parte ...
Desperdic ia dinero
Tira por la ventana ...
N o sabe, no contesta ...

10
39
30
22

6
35
42
17

8
42
41

9

10
34
42
14

11
40
27
22

12
41
23
24

10
38
16
36

¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están
suficientemente preparados?

Gente preparada 40 34 39 36 36 46 42
Muchos no están prepa-

rados 39 56 48 48 42 32 26
No sabe, no contesta ... 21 10 13 16 22 22 32

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada
vez peor?

Se van a solucionar ...
V a n a quedar igual ...
Cada vez peor
N o sabe, no contesta ...

28
28
20
23

21
38
27
14

25
40
20
15

31
30
24
14

29
27
19
25

30
23
19
28

26
24
16
33
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TABLA 16

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuáles son en su opinión las dos más importantes para España

TOTAL

La más importante:

Crisis energética
Desigualdades sociales .
La moralidad en las cos-

tumbres
El paro
Seguridad Social
Relación de España con

otros países
Los precios
El orden público
El terrorismo
Autonomías regionales .
No contesta

La segunda en impor-
tancia:

Crisis energética
Desigualdades sociales .
La moralidad en las cos-

tumbres
El paro
Seguridad Social
Relación de España con

otros países
Los precios
El orden público
El terrorismo
Autonomías regionales .
No contesta

TOTAL

1.189

5
1

1
54

1

0
5
2

15
1

16

8
3

1
17
4

1
14
7

24
2

20

Menos
de 21

95

8
3

1
60

—
2

—
10
—
14

10
2

—
15
3

1
14
8

26
3

16

21-25

131

11
1

—
61

2

1
5
1
8
1

10

11
7

1
16
4

2
12
7

22
2

13

Edad

26-35

226

6
1

1
64

0

0
4
1
8
2

12

11
5

0
16
3

1
14
7

24
3

14

36-45

190

5
1

—
55

2

—
4
2

16
1

15

8
2

3
18
4

—
15
8

21
3

19

46-60

309

4
1

0
51

0
5
2

19
1

16

6
1

1
18
3

1
15
8

25
1

21

Más
de 60

237

0
1

2
42

1

—
6
2

19
1

25

3
1

1
17
4

—
13
6

23
1

30
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TABLA 17

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Edad

TOTAL

1.189

17
16
33
35

19
38
11
32

Menos
de 21

95

22
22
34
22

20
41
17
22

21-25

131

18
20
43
19

25
39
15
22

26-35

226

20
14
43
23

24
41
14
21

36-45

190

15
14
37
34

22
36
15
28

46-60

309

20
16
27
37

19
41
7
33

Más
de 60

237

10
12
22
57

10
31
6
53

T O T A L ...

Crisis energética:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

Las desigualdades sociales:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

La moralidad en las costumbres:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

13
34
23
30

12
42
24
22

20
42
13
25

16
37
22
25

14
32
26
28

12
31
27
30

7
26
24
43

El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

15
19
43
24

20
35
15
30

t otros

39
18
4
39

12
24
52
12

13
45
23
19

países:

46
27
3
23

14
25
50
11

20
48
16
16

52
24
2
21

13
17
53
17

23
35
22
21

43
22
3
31

17
18
44
22

22
31
17
29

39
16
5
40

17
19
38
26

23
33
11
34

36
17
3
44

12
14
32
42

16
28
10
45

26
12
3
58
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TABLA 17 (Continuación)

TOTAL
Menos
de 21

Edad

21-25 26-35 36-45 46-60
Más
de 60

Los precios:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

El orden público y U

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

El terrorismo:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

7
15
56
22

7
16
63
14

lad ciudadana:

17
30
26
28

15
26
30
29

16
38
33
13

12
36
38
14

s regionales:

24
20
9
47

26
34
13
28

4
23
61
11

16
44
25
16

12
41
28
19

37
26
7
30

7
18
62
14

21
28
29
22

16
27
35
22

31
24
9
36

10
15
54
21

17
30
26
27

16
25
30
30

22
21
10
46

9
14
52
26

18
27
24
31

19
24
26
31

24
17
8
51

5
10
52
33

11
24
22
44

11
18
27
44

13
13
6
68
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TABLA 18

Edad

6
40
39
15

7
47
37
9

8
47
39
6

7
38
48
7

5
40
45
10

6
37
39
18

3
41
27
28

Menos Más
TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60 de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 — — 0 — 0 1
Buena 5 — 6 2 4 7 7
Regular 33 35 39 33 33 31 34
Mala 37 44 33 40 43 38 29
Muy mala 14 14 20 19 12 12 9
No sabe, no contesta ... 10 7 3 5 8 12 20

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ...

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ...

Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 — 1 — — — 0
Buena 10 6 9 9 10 12 11
Regular 43 45 51 47 49 41 33
Mala 20 28 24 24 18 19 17
Muy mala 5 10 6 6 5 4 2
No sabe, no contesta ... 21 10 10 14 18 24 38

¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 11 8 14 12 10 11 9
Igual 49 56 59 55 50 44 38
Peor 16 19 13 19 17 18 12
No sabe, no contesta ... 24 17 14 14 23 27 41
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15
29
23
33

12
37
34
17

11
33
32
25

17
36
25
21

18
27
25
30

17
24
18
40

11
26
16
48



TABLA 18 (Continuación)

Edad

Menos Más
TOTAL de 21 21-25 26-35 36-45 46-60 de 60

TOTAL 1.189 95 131 226 190 309 237

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor 17 10 22 21 21 16 11
Igual 35 50 48 40 32 30 25
Peor 9 13 10 9 10 10 7
No contesta 39 27 21 30 37 44 56

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Hay democracia
Continúa igual
No contesta

57
21
23

59
24
16

56
30
14

55
26
19

63
18
20

57
19
24

54
13
33

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 6 10 12 7 5 3 2
Regular 21 20 27 32 20 18 11
Poco 30 35 36 27 33 28 27
Nada 41 34 25 32 41 47 56
No contesta 3 1 — 2 2 4 4

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la po-
lítica que hace unos meses?

Más interesado ...
Igual de interesado ...
Menos interesado
N o sabe, no contesta ...

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de per-
sonas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona
Un grupo de personas .
No sabe, no contesta ...

8
76
11
4

14
71
14
1

9
77
12
2

12
76
10
2

7
81
9
3

8
75
10
6

4
75
13
8

9
77
15

6
88
6

6
88
7

7
85
8

10
79
11

10
74
17

11
60
29



TABLA 19

Profesión

TOTAL

3 o

I { i §
Si .O .§ P. S5

TOTAL 1.189 39 81 172 70 47 174 26 275 255 49

Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal. En
conjunto, ¿está usted satisfecho a insatisfecho con la vida que lleva?

Muy satisfecho
Más bien satisfecho
Más bien insatisfecho ..
Totalmente insatisfecho
No sabe
No contesta

18
56

20

4
1

1

12
55

20

12
—

17
65

16

1
—

18
63

15

3

1

18
64

13

2

2

2

7
61
20

8
—

4

20
55
20
4

1

19
59
22
—

—

17
55
21

4

1

0

19
49
23

6

3

1

17
49
23
9
—

2

En comparación a cómo usted vivía hace cinco años, ¿dina usted que hoy
vive más satisfecho, igual de satisfecho o menos satisfecho?

Más satisfecho
Igual de satisfecho
Menos satisfecho
No sabe
No contesta

27
48

23

1

0

26
40

31

3

33
38

27

2

26 33 36 26 14 25 32 24 25 32
45 51 53 53 49 52 45 45
18 18 33 22 14 22 28 22
1 3 — 1 4 1 2 —

_ 1 _ _ _ _ _ 1 _ 2

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir
igual o va a empeorar?

Mejorará mucho
Mejorará algo
Empeorará mucho
Empeorará algo
No va a cambiar
No sabe
No contesta

197

5
29

4

11

24

27
1

10
37
—

19

18

15

8
29
1

7
23

32

8
33

3

6

24

26

0

6
38
1

10

19

25

4
33

6

9

27
21

4
24
6

14

26

27

4
39

11

11

31

4

4
29

4

12

20
30

1

2
22

4
13

28
30

0

11
29
_

9

17

28

6



TABLA 20

Profesión

á *§

1
« M i • § i
* " i 1 I i *TOTAL S ^ á S - S I & a S ^

TOTAL 1.189 39 81 172 70 47 174 26 275 255 49

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me
gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa que
cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro

La educación:

Satisfecho 70 68 66 80 77 66 64 58 72 68 70
Insatisfecho 20 21 27 16 20 28 22 28 19 20 17
No sabe, no contesta ... 9 11 7 5 3 6 14 14 9 11 13
Mejorará 21 19 24 37 26 17 19 19 20 12 25
Empeorará 4 5 10 3 5 6 4 — 3 3 —
No cambiará . 50 35 41 42 56 49 51 52 54 54 49
No sabe, no contesta ... 25 40 25 18 13 27 26 29 23 31 26

La moralidad en las cos-
tumbres:

Satisfecho 67 55 58 71 79 62 62 55 75 62 67
Insatisfecho 23 34 32 24 14 26 26 35 17 25 12
No sabe, no contesta ... 10 11 10 6 7 13 11 10 9 13 21
Mejorará 16 18 21 20 14 16 15 11 16 14 13
Empeorará 11 8 20 10 13 18 16 8 8 7 8
No cambiará 47 39 37 49 54 39 45 53 51 47 49
No sabe, no contesta ... 26 35 23 21 19 26 24 28 25 33 31

198



TABLA 21

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

TOTAL 1.189

Su salud:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su familia:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su vivienda:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su trabajo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

TOTAL

1.189

76
22
2
13
14
41
33

90
7
2
20
3
54
24

75
22
2
22
3
54
21

fll
28
11
23
5
39
33

3
P,

1
39

78
22

9
9
47
35

86
14
:

26

39
35

79
19
3
20
3
47
30

54
31
14
27
8
27
38

í

O

81

82
17
1
16
15
39
29

93
6
1
17
1
61
20

70
29
1
33
2
50
15

78
17
5
34
6
35
26

cu

t3

O

172

87
12
1
13
13
42
32

90
7
3
24
5
47
23

81
16
3
27
3
52
18

74
17
9
32
4
34
29

Profesión

n
de

do
re

s

cu

70

84
16

14
12
42
32

91
7
2
22
6
54
19

80
20

24
4
56
16

67
28
5
22
7
39
33

ba
lt

er
n

os

3

47

73
27

20
11
43
26

94
5
2
25

53
23

80
20

23
5
50
22

57
30
13
21
9
37
33

1|
174

73
26
1
12
20
37
31

89
9
2
17
6
58
19

78
21
1
21
2
58
19

65
22
13
18
4
47
31

pa
ta

ce
s

O

26

72
24
3
8
—
35
58

94
3
3
15

55
30

62
35
3
23
—
59
18

63
30
7
18

44
38

Xi
fic

ac
.

275

78
21
1
12
12
43
33

92
6
2
18
2
55
25

75
23
3
23
3
53
20

57
31
12
24
6
35
33

on
es

255

66
31
3
12
15
40
33

89
8
3
17
2
52
29

73
25
3
16
2
56
26

49
38
13
17
4
43
35

O

49

83
11
6
11
9
48
32

85
9
6
25
2
55
17

68
25
6
22
—
57
21

50
30
19
26
4
35
35

í 99



TABLA 21 (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Su sueldo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

El tiempo libre:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

TOTAL

1.189

37
54
8
33
7
29
31

67
27
6
18
6
51
26

es
.

E
m

pr

39

35
54
11
34
11
22
33

44
48
9
25
3
32
41

8
C

ua
d.

81

46
49
5
40
11
25
24

68
28
5
29
5
43
24

•o

i

C
ua

d.
172

49
43
8
43
6
24
27

68
30
2
23
9
52
17

Profesión

cocu

•§

70

53
45
2
37
4
29
30

64
33
3
22
9
53
16

co

t~

Su
ba

]

47

45
53
2
37
7
32
24

60
34
6
20
8
42
29

In
de

j}

174

32
56
12
28
10
32
31

61
32
7
15
5
56
25

eo

?!

i
26

50
43
7
29

41
30

65
32
3
15
15
48
22

ic
ac

1
275

34
57
8
33
6
29
32

73
23
4
18
5
53
24

eo

cu

a,

255

29
64
7
24
7
34
35

68
22
10
10
3
53
34

N
/C

.

49

28
50
22
38
4
20
39

69
21
10
17
6
51
26
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TABLA 22

Hablemos de otra cosa. Lo que nos interesa es saber cómo se siente la gente
en estos momentos. Durante las últimas semanas ¿se ha sentido usted al-

guna vez?:

Pr o f e sión

™ I t i

Sí
•s

CJ ' c cu
O O Q,

TOTAL 1.189 39 81 172 70 47 174 26 275 255 49

Especialmente interesado o ilusionado por algo:

Sí 44 49 66 57 56 48 34 47 39 35 50
No 53 48 33 41 44 48 64 53 58 60 48
No sabe, no contesta ... 3 3 1 2 — 5 2 — 3 5 2

Especialmente inquieto o preocupado por algo:

Sí 49
No 49
No sabe, no contesta ... 2

63 61 51 53 53 36 42 52 44 54
34 37 48 47 41 62 58 46 53 44
3 1 2 — 6 2 — 1 3 2

Contento u orgulloso porque alguien le ha felicitado por algo:

Sí 25 29 24 33 32 25 21
No 71 66 75 64 65 71 74
No sabe, no contesta ... 4 5 1 3 3 4 5

31 21 25 25
69 76 70 73
— 3 5 2

Muy solo o alejado de otras personas:

Sí 15 8 14 11 10 17 14 11 17 20 11
No 82 85 83 87 87 80 80 89 79 77 86
No contesta 3 8 3 2 3 2 6 — 4 2 2

Aburrido o deprimido:

Sí 28 37 30 25 23 26 21 23 31 32 26
No 69 60 70 72 76 69 74 77 66 66 70
No contesta 3 3 — 3 2 5 6 — 3 3 4

Que las cosas le salen como usted quiere:

Sí 36 29 36 42 46 35 35 40 34 34 31
No 54 60 53 44 53 58 55 44 58 55 56
No sabe, no contesta ... 10 11 10 14 1 6 11 15 8 11 13

Incómodo porque alguien le ha criticado:

Sí 11 12 10 9 9 9 10 10 11 15 2
No 83 82 81 86 88 86 82 86 84 77 93
No contesta 6 6 9 5 3 5 7 3 5 8 5
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TABLA 23

Profesión

I - .

10
39
30
22

16
22
44
18

7
46
32
16

11
42
32
15

9
44
27
20

11
38
30
21

19
33
19
29

7
45
24
23

4
44
30
21

10
33
31
26

9
30
41
21

TOTAL 1.189 39 81 172 70 47 174 26 275 255 49

¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que
los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que
tira por la ventana una gran parte del mismo?

B i e n la mayor parte ...
Desperdic ia a lgún dinero
Tira por la ventana ...
N o sabe, no contesta ...

¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están
suficientemente preparados?

Gente preparada 40 28 46 43 40 42 46 71 39 35 19
Muchos no están prepa-

rados
No sabe, no contesta ...

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada
vez peor?

S e v a n a solucionar ...
V a n a quedar igual ...
Cada vez peor
N o sabe, no contesta ...

39
21

59
13

47
7

44
13

44
16

30
28

27
27

21
7

41
20

35
30

59
22

28
28
20
23

31
21
23
24

25
31
26
18

30
35
18
17

33
29
20
19

39
22
24
15

28
19
20
33

40
28
4
28

27
35
18
21

25
25
22
28

23
25
27
25
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TABLA 24

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuáles son en su opinión las dos más importantes para España

TOTAL

La más importante:

Crisis energética
Desigualdades sociales ...
La moralidad en las cos-

tumbres
El paro
La Seguridad Social
Las relaciones de Espa-

ña con otros países ...
Los precios
Él orden público y la se-

guridad ciudadana ...
El terrorismo
El problema de las auto-

nomías regionales . ...
No contesta

TOTAL

1.189

5
1

1
54

1

0
5

2
15

1
16

E
m

pr
es

.

39

2
8

43

6
3

5
16

3
15

C
ua

d.
 s

u
p.

81

10

49

—
4

4
20

—
14

C
ua

d.
 m

ed
.

172

10
2

46
1

—
4

3
22

1
11

Profesión

V
en

de
do

re
s

70

6
3

5
50

1

—
5

—
17

2
12

S
u

ba
lt

er
n

os

47

6

67

—
9

—
11

—
7

1
In

de
p.

174

4
1

1
41
0

1
4

2
22

0
24

C
ap

at
ac

es

26

_
—

77

—
4

—
13

—
6

C
al

ifi
ca

c.

275

4
0

1
64

1

—
5

0
9

2
12

P
eo

ne
s

255

2
0

0
58

1

—
5

2
10

1
20

N
/C

.

49

4
4

2
50

—
2

2
8

2
26

La segunda en impor-
tancia:

Crisis energética
Desigualdades sociales ...
La moralidad en las cos-

tumbres
El paro
La Seguridad Social
Las relaciones de Espa-

ña con otros países ...
Los precios
El orden público y la se-

guridad ciudadana
El terrorismo
El problema de las auto-

nomías regionales . ...
No contesta

8
3

1
17
4

1
14

7
24

2
20

3
5

23

Csl

10

15
19

2
21

7
—

2
20
4

3
12

9
23

3
18

9
3

2
19
3

8

10
30

4
11

13
1

1
20
6

14

5
20

3
16

12
8

20
—

15

8
21

2
13

6
4

2
18
2

1
9

8
20

2
28

26
—

9
—

11

8
31

4
10

7
2

1
16
5

0
17

4
27

3
18

5
2

0
15
4

1
20

6
21

26

11
2

15
2

11

17
16

26
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TABLA 25

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro

van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Profesión

3 * ^ | | • | 8 g

TOTAL | | | £ 1 ! <J § ! *

TOTAL 1.189 39 81 172 70 47 174 26 275 255 49

Crisis energética:

Mejorará 17 19 15 20 23 22 17 12 17 12 24
Seguirá igual 16 13 15 15 18 12 8 20 23 13 17
Empeorará 33 29 47 43 32 44 30 39 28 25 35
No sabe, no contesta ... 35 40 23 21 27 22 45 29 31 49 23

Las desigualdades sociales:

Mejorarán 19 35 31 21 26 22 13 16 18 14 25
Seguirán igual 38 35 41 45 41 43 30 52 42 32 37
Empeorarán 11 3 6 13 5 19 13 7 12 10 19
No sabe, no contesta ... 32 26 21 22 28 16 44 25 28 45 20

La moralidad en las costumbres:

Mejorará 13 21 13 14 15 12 10 15 15 9 14
Seguirá igual 34 28 33 39 41 41 21 44 40 28 33
Empeorará 23 29 33 26 21 28 26 15 18 22 29
No sabe, no contesta ... 30 23 21 22 23 20 43 25 27 41 24

El paro:

Mejorará 15 10 14 18 12 23 13 16 16 13 11
Seguirá igual 19 20 15 19 27 11 17 20 21 16 19
Empeorará 43 42 49 42 46 54 35 38 45 41 58
No sabe, no contesta ... 24 28 22 20 16 12 35 26 19 31 11

La Seguridad Social:

Mejorará 20 18 27 30 27 17 15 21 19 18 13
Seguirá igual 35 33 37 34 36 45 32 44 37 30 34
Empeorará 15 25 15 18 17 17 11 7 16 13 29
No sabe, no contesta ... 30 25 22 18 20 21 42 29 28 39 24

Las relaciones de España con otros países:

Mejorarán 39 35 47 55 48 36 31 53 38 28 43
Seguirán igual 18 23 20 16 20 27 15 14 20 16 20
Empeorarán 4 6 4 6 5 2 1 3 2 4 6
No sabe, no contesta ... 39 37 29 24 27 36 52 30 40 52 30
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TABLA 25 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro

van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Profesión

TOTAL U

"tí

i
•tí

•§
cu•tí «
C .O

8
es

o
O)

a.

TOTAL 1.189 39 81 172 70 47 174 26 275 255 49

Los precios:

Mejorarán 7 15 7 8 8 9 7 4 8 7 2
Seguirán igual 15 15 10 18 14 11 12 13 18 15 17
Empeorarán 56 49 63 58 60 66 49 58 58 50 72
No sabe, no contesta ... 22 21 20 16 18 14 32 25 18 28 9

El orden público y la seguridad ciudadana:

Mejorarán 17 13 25 22 18 27 11 19 16 13 12
Seguirán igual 30 27 28 25 24 31 31 32 34 29 38
Empeorarán 26 32 27 34 28 26 20 19 26 20 29
No sabe, no contesta ... 28 28 20 19 29 16 38 30 24 38 20

El terrorismo:

Mejorará 15 13 16 19 17 25 12 21 15 13 7
Seguirá igual 26 27 24 27 25 23 20 32 30 25 34
Empeorará 30 32 34 29 34 32 30 19 32 23 42
No sabe, no contesta ... 29 28 26 24 24 20 39 29 23 39 18

El problema de las autonomías regionales:

Mejorará 24 24 27 37 33 21 15 31 27 17 17
Seguirá igual 20 22 22 19 27 23 17 22 25 16 17
Empeorará S 10 17 10 7 11 9 12 5 7 16
No sabe, no contesta ... 47 45 34 34 33 46 60 35 42 60 50
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TOTAL

TOTAL 1.189

TABLA

1
39

dns

6
81

26

m
ed

O

172

Profesión

co

do
re

2
70

O

ba
lt

á
47

&

174

ic
es

I
O

26

g

5
275

on
e.

255

O

49

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 — — — 1 — 1 — 0 0 —
Buena 5 — 2 5 5 6 6 4 6 5 5
Regular 33 30 37 33 43 27 35 18 33 34 30
Mala 37 43 40 38 38 48 28 52 37 37 38
Muy mala 14 19 17 20 10 13 13 18 14 8 14
No sabe, no contesta ... 10 7 4 5 3 6 17 7 9 16 13

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 6 7 3 12 6 4 5 4 7 4 6
Igual 40 25 46 38 36 40 45 50 40 40 40
Peor 39 53 46 45 51 41 28 38 38 35 42
No sabe, no contesta ... 15 16 5 5 8 14 22 8 16 21 11

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15 9 19 19 26 17 12 17 12 13 13
Igual 29 28 27 32 35 25 29 11 32 26 33
Peor 23 35 25 25 25 31 13 37 24 20 31
No sabe, no contesta ... 33 28 29 24 14 26 46 35 32 41 24

Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...

0
10
43
20
5

21

3
8

32
33
6

19

—
8

48
32
6
6

—
11
51
22
8
8

—
15
49
23
2

11

—
11
53
25

12

—
15
35
13
3

33

—
11
46
18
7

17

0
11
46
19
5

19

—
6

36
19
5

34

—
2

48
17
4

28

¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor H 10 11 18 13 8 10 13 10 7 11
Igual 49 31 55 53 51 56 45 61 51 43 49
Peor 16 35 25 15 23 20 8 14 17 16 13
No sabe, no contesta ... 24 24 9 13 13 16 37 13 23 35 28
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TABLA 26 (Continuación)

TOTAL ..

TOTAL

1.189

cu

ti

39 81 172

Profesión

8

1 
V

en
de

do
r

70

«o
O

S
u

ba
lt

er
n

47

In
de

p.

174

C
ap

at
ac

es

26

C
al

ifi
ca

c.

275

P
eo

ne
s

255 49

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor 17 17 20 23 27 16 14 23 13 14 19
Igual 35 30 36 41 37 41 32 42 39 29 26
Peor 9 19 14 9 9 13 3 10 9 9 18
No contesta 39 33 30 28 28 30 51 25 38 49 37

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Hay democracia 57 61 66 65 70 59 52 81 57 46 47
Continúa todo igual 21 18 15 20 18 22 17 — 21 26 29
No contesta 23 21 19 15 13 19 30 19 22 28 24

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 6
Regular 21
Poco 30
Nada 41
No contesta 3

11
19
36
35

8
29
29
32
1

8
31
33
27
1

4
17
35
44

10
22
30
38

5
15
22
51
6

7
18
42
32

3
20
35
41
1

4
16
26
50
5

4
24
25
45
2

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la
política que hace unos meses?

Más interesado
Igual de interesado
Menos interesado
No sabe, no contesta ...

8
76
11
4

—
85
15

9
76
13
1

14
72
12
3

12
75
11
2

18
73
9

5
81
7
8

14
77
8

6
80
11
4

7
72
13
7

11
73
9
7

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de per-
sonas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona
Un grupo de personas ...
No sabe, no contesta ...

9
77
15

18
82

13
78
9

6
83
11

6
88
6

9
80
11

10
69
21

4
78
18

8
79
13

8
70
22

11
74
15
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TABLA 27

Autoubicación política

TOTAL

1.189 -

•S
O1

•Í2

E
xt

.

14

tí

cu

Iz
qu

í

370

£

C
en

t

333

D
er

e

127

.g
o

•8

E
xt

19

cu
Cí
eo

1
150

co
cu

o
CJ

O

177TOTAL

Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal. En
conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

Muy satisfecho 18 15 14 19 21 22 19 17
Más bien satisfecho ...
Más bien insatisfecho .
Totalmente insatisfecho.
No sabe
No contesta

En comparación a cómo usted vivía hace cinco años, ¿diría usted que hoy vive
más satisfecho, igual de satisfecho o menos satisfecho?

56
20

4
1
1

37
23
24

57
22

5
1
1

58
18
3
2
1

57
16
4
1
1

55
12
12

54
22

1
3

55
20

6
1
0

Más satisfecho
Igual de satisfecho . ...
Menos satisfecho
No sabe
No contesta

27
48
23

1
0

69
8

23

33
41
24

1
1

25
50
23

1
0

23
52
23
2

26
23
51

26
61
22

2

27
50
20
3
0

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir
igual o va a empeorar?

Mejorará mucho
Mejorará algo
Empeorará mucho
Empeorará algo
No va a cambiar
No sabe
No contesta

5
29

4
11
24
27

1

16
8

15
—
23
38

5
37

4
10
21
22

0

7
31

1
12
22
26

1

4
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2

10
31
25

1

10
36
17
18
11
9

2
16
6

12
28
35

4
19
4

12
24
36
2
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TABLA 28

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me

gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa

que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

TOTAL

Su salud:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Su familia:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Su vivienda:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Su trabajo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

TOTAL

1.189

76
22
2

13
14
41
33

90
7
2

20
3

54
24

75
22
2

22
3

54
21

61
28
11
23

5
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.
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7
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0
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8
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2
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17
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1
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3
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14

54
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9
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6

39
27

Autoubicación

C
en
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333
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6
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23
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7
24

5
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23

2
14
10
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2
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4
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24
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21

76
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4
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política
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84
12
4

11
16
23
49

78
12
10
11
12
43
34

85
11
4

11

67
22

66
11
23
33
6

16
45

N
o 
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be

150

64
33

3
9

21
32
38

90
5
5

16
3

49
31

74
20

5
14
3

56
28

51
33
16
17
6

43
34

N
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co
n
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177

73
24

3
12
15
36
37

89
7
5

14
5

47
34

81
15
4

20
5

48
27

59
23
18
18
4

33
44
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TABLA 28 (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me
gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Su sueldo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

El tiempo libre:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará.
No sabe, no contesta ...

TOTAL

37
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8

33
7

29
31
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6
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7
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TABLA 29

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me
gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si piensa
que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el

futuro

Autoubicación política

TOTAL

1
I

tí

i
I
cu

«o

TOTAL

La educación:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará .
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta ...

Moralidad en las cos-
tumbres:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ...
Mejorará
Empeorará
No cambiará
N o sabe, no contes ta ...

1.189

70
20

9
21

4
50
25

67
23
10
16
11
47
26

14

46
54

39

46
15

61
31

8
30

47
23
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25
4

25
4

54
16

72
21

7
18
9
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18

333
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20

8
20

3
55
23

68
24
8

17
10
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25

127
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20

6
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7

49
27
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13
19
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19
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16
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12
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15
24
24
14
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150

68
9
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5
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13
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38

177
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8

46
34
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TABLA 30

Hablemos de otra cosa. Lo que nos interesa es saber cómo se siente la gente
en estos momentos. Durante las últimas semanas ¿se ha sentido usted al-

guna vez?:

Autoubicación política

& fe o Je ^ ^ s
* S 4-i Q) CO CJ

TílTAT ** M ? ¿ ^ £ £
lyJLALj ^ £J (j Q ¿j J> J^

TOTAL 1.189 14 370 333 127 19 150 177

Especialmente interesado o ilusionado por algo:

Sí 44 92 51 43 52 62
No 53 8 48 54 48 38
No sabe, no contesta ... 3 — 2 3 — —

Especialmente inquieto o preocupado por algo:

Sí 49 85 58 46 47 61
No 49 15 41 52 53 39
No sabe, no contesta ... 2 — 1 2 — —

Contento u orgulloso porque alguien le ha felicitado por algo:

Sí 25 38 25 27 26 39
No 71 62 73 71 73 56
No sabe, no contesta ... 4 — 2 2 1 5

Muy solo o alejado de otras personas:

Sí 15 38 18 12 13 18
No 82 62 80 84 87 82
No contesta 3 — 2 4 — —

Aburrido o deprimido:

Sí 28 54 30 24 23 18
No 69 38 67 72 77 77
No contesta 3 8 3 3 — 5

Que las cosas le salen como usted quiere:

Sí 36 29 33 45 38 33
No 54 63 59 46 52 55
No contesta 10 8 8 9 11 12

Incómodo porque alguien le ha criticado:

Sí , 11 23 12 10 8 27
No 83 77 84 85 90 56
No contesta 6 — 4 5 2 17
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TOTAL 1.189 14 370 333 127 19 150 177

¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que
los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que
tira por la ventana una gran parte del mismo?

B i e n la mayor parte ...
Desperdic ia a lgo
Tira por la ventana ...
N o sabe, no contesta ...

10
39
30
22

7
8

85

5
42
44
9

17
43
21
19

19
44
26
12

10
32
52
6

9
27
17
47

3
34
21
43

¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están
suficientemente preparados?

Gente preparada
Muchos no están prepa-

rados
No sabe, no contesta ...

40

39
21

7
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35

52
12

53
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14
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16

84

36
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31

27
42

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada
vez peor?

Se van a solucionar ...
Quedarán igual
Cada vez peor
No sabe, no contesta ...
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TABLA 32

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuales son en su opinión las dos más importantes para España

TOTAL

La más importante:

Crisis energética
Desigualdades sociales .
Moralidad en las cos-

tumbres
El paro
La Seguridad social ...
Las relaciones de Espa-

ña con otros países ...
Los precios
El orden público y la

seguridad ciudadana .
El terrorismo
Las autonomías regio-

nales
No contesta

La segunda en impor-
tancia:

Crisis energética
Desigualdades sociales .
Moralidad en las cos-

tumbres
El paro
La Seguridad Social ...
Las relaciones de Espa-

ña con otros países ...
Los precios
El orden público y la

seguridad ciudadana .
El terrorismo
Las autonomías regio-

nales . . .
No contesta

TOTAL

1.189
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TABLA 33

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro

van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

TOTAL

Crisis energética:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

TOTAL

1.189

17
16
33
35

Las desigualdades sociales:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

19
38
11
32

La moralidad en las costumbres:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

Las relaciones de España

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán . . .
No sabe, no contesta ...
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TABLA 33 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro

van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Autoubicación política

5 2tí O "£»e tí y ^

I I £ -g -S •§ §
I s s

TOTAL ¿J £ 8 3 ¿j £ g

Los precios:

Mejorarán 7 8 6 10 8 6 5 5
'Seguirán igual 15 7 18 17 16 20 9 11
Empeorarán 56 85 64 56 52 62 41 54
No sabe, no contesta ... 22 — 12 17 24 12 46 30

El orden público y la seguridad ciudadana:

Mejorarán 17 15 16 22 18 16 9 12
Seguirán igual 30 31 40 32 21 28 16 23
Empeorarán ... 26 47 28 25 29 51 20 19
No sabe, no contesta ... 28 7 16 20 32 6 55 46

El terrorismo:

Mejorará 15 23 14 21 16 — 9 11
Seguirá igual 26 31 36 26 21 12 12 23
Empeorará 30 32 31 28 33 65 29 25
No sabe, no contesta ... 29 15 19 25 30 23 51 41

El problema de las autonomías regionales:

Mejorará 24 22 34 27 23 16 12 12
Seguirá igual 20 39 28 24 14 11 9 13
Empeorará 9 31 8 7 15 25 5 8
No sabe, no contesta ... 47 7 30 43 48 47 75 67
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TOTAL 1.189 14 370 333 127 19 150 177

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta
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¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ...
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¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta
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Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta

0
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TOTAL 1.189 14 370 333 127 19 150 177

¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 11 — 14 13 8 12 5 7
Igual 49 85 55 56 50 31 25 38
Peor 16 15 22 10 26 39 12 12
No sabe, no contesta ... 24 — 9 20 16 18 58 44

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor
Igual
Peor
No contesta
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¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Hay democracia
Continúa igual
No contesta
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¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la politica en general?

Mucho
Regular
Pócó
Nada
No contesta
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¿Dina usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la
politica que hace unos meses?

Mas interesado
Igual de interesado ...
Menos interesado
No sabe, no contesta ...

8
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¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de per-
sonas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona
Un grupo de personas .
No sabe, no contesta ...
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TABLA 36

Cuando se habla de tendencias políticas se usan normalmente las palabras
izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de acuerdo con

su tendencia política

TOTAL

Autoubicación política:

Extrema izquierda
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Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta
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Extrema derecha
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TABLA 36 (Continuación)

Cuando se habla de tendencias políticas se usan normalmente las palabras
izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de acuerdo con

su tendencia política

Habitat (miles de habitantes) Sexo

TOTAL

TOTAL

Autoubicación política:

Extrema izquierda ...
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Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta
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